
 

 

 

 

 

 

 

 

Zadar, 13. svibnja 2016. 

 

Predmet: Obavijest o predavanju Ivice Trumbića, Strategija upravljanja morskim okolišem i obalnim 

područjem Republike Hrvatske (Studentski klub Božo Lerotić, Ruđera Boškovića 5, u prizemlju, 18. 

svibnja 2016. u 18 sati) 

 

Poštovani! 

Slobodni smo Vas obavijestiti da Hrvatsko geografsko društvo – Zadar i Odjel za geografiju 

Sveučilišta u Zadru priređuju predavanje Ivice Trumbića Strategija upravljanja morskim okolišem i obalnim 

područjem Republike Hrvatske. Predavanje će se održati u Studentskom klubu Božo Lerotić (adresa: Ruđera 

Boškovića 5, u prizemlju) 18. svibnja u 18 sati. 

Ivica Trumbić, arhitekt – prostorni planer koji se školovao u Ljubljani, Zagrebu i Hagu. Primarni 

fokus njegove karijere je upravljanje prirodnim resursima, poglavito kroz urbanističko i regionalno 

prostorno planiranje te integralno upravljanje obalnim područjima. Svojevrsni vrhunac njegove 

profesionalne karijere je razvoj i stupanje na snagu Protokola o integralnom upravljanju obalnim područjima 

u Sredozemlju, u čijoj izradi je bio glavni tehnički savjetnik. Nakon rada u Urbanističkom zavodu Dalmacije 

u Splitu, od 1994. do 2009. godine je bio ravnatelj Centra za regionalne aktivnosti Programa prioritetnih 

akcija, koji je sastavni dio Mediteranskog akcijskog plana (UNEP). Potom je radio u Programu Ujedinjenih 

naroda za okoliš, u jedinici u Ateni, kao voditelj projekta Strateško partnerstvo za Mediteran. Posljednjih 

nekoliko godina je radio kao savjetnik međunarodnih organizacija (Svjetska banka, UNDP, UNESCO, 

UNEP, UNOPS). Kroz to vrijeme, u Hrvatskoj je bio, među ostalim, voditelj ili ključni stručnjak izrade 

obalnog plana Šibensko-kninske županije, plana gospodarenja otpadom RH, strategije upravljanja obalnim i 

morskim područjem RH te strategije adaptacije na klimatske promjene RH. Uskoro preuzima dužnost 

glavnog tehničkog savjetnika za projekt LME LEARN pri UNESCO-u u Parizu. Objavio je veći broj 

znanstvenih i stručnih radova, član je uredništva nekoliko međunarodnih znanstvenih časopisa te je nekoliko 

godina bio gost-predavač na Fakultetu građevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Splitu. 

Strategija upravljanja morskim okolišem i obalnim područjem Republike Hrvatske integrira potrebu 

za provedbom Protokola o integralnom upravljanju obalnim područjima u Sredozemlju i Okvirne direktive 

EU o morskoj strategiji. Riječ je o jedinstvenoj inicijativi koja ima za cilj racionalizirati postupak provedbe 

ovih dvaju dokumenata te da se stvore uvjeti za učinkovito upravljanje obalnim i morskim područjem. 

Strategija je u većem dijelu upravljačka, a samo u manjem razvojna. U uvodu predavanja dat će se kratki 

osvrt na značajke dvaju dokumenata, te metodološki pristup izradi Strategije. U drugom dijelu predavanja 

prezentirat će se značajke prostornog razvoja u obalnom području te razlozi zašto je taj segment odabran kao 

prioritet u Strategiji, te važnost prostornog planiranja mora. U završnom dijelu predavanja prikazat će se 

program mjera za provedbu Strategije s posebnim naglaskom na uređivanje prostora obalnog područja. 

Pozivamo Vas da dođete na još jedno u nizu predavanja koje, uz ostalo, priređujemo u okviru 

ovogodišnjeg programa popularizacije znanosti zadarskoj javnosti. 

Srdačno Vas pozdravljam!           

       

Tajnica HGD – Zadar   

Doc. dr. sc. Ana Pejdo 
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